
Közösségi szolgálat 

Tanulói elégedettségi kérdőív összesítő megjelenítése 
Mérés: 2018-2019-es tanév első féléve 
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Nagyon Aránylag Kevéssé

Mennyire érezted hasznosnak az adott 
tevékenységet?
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Mennyire vagy elégedett az iskola által felkínált lehetőségekkel?

8

23

2 1

0

5

10

15

20

25

Nagyon elégedett Elégedett Elégedetlen Nagyon elégedetlen

Elégedett vagy-e a tájékozódáshoz kapott segítséggel?
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A szolgálat folyamán elégedett voltál-e a fogadó szervezettel?
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Összességében - egy 5 fokozatú skálán - milyennek értékeled az iskolai 
közösségi szolgálatot (az 5-ös osztályzat a legjobb)?


